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https://www.100test.com/kao_ti2020/70/2021_2022__E5_9B_BD_E

6_9C_89_E4_BC_81_E4_c44_70951.htm 会计信息失真是困扰会

计界多年的问题。国有企业的会计信息失真问题究竟已发展

到何种程度?我们从2002年7月开始,对淮海经济区范围内的近

百家国有企业的会计人员,就会计信息失真的相关问题,进行了

一次问卷调查。 本次问卷调查的调查对象为在苏、鲁、豫、

皖四省集合部(淮海经济区)的国有企业从事财务或会计工作

的、专业工龄在10年以上的财会人员。调查采用无记名方式,

并告知被调查对象调查结果将用于非官方的学术研究。调查

从问卷设计、分发、回收到统计分析历时近4个月,共发放问

卷100份,回收有效问卷92份。在被调查者中,51%的人具有会计

师职称或会计主管职位,36%的人具有助理会计师职称,其余人

员则为会计员。我们认为,从被调查者的职称结构和专业工龄

来看,调查对象是较为成熟和理性的广大国有企业会计人员的

代表。 一、国有企业会计信息失真的表现及其程度 从本部分

全部问题的调查结果来看,国有企业会计信息失真现象确实存

在,但没有我们想像的那么严重。对有关问题的调查结果见以

下表1、表2和表3: 表1 您认为国有企业中会计工作秩序混乱、

会计信息失真的现象 ┌──────┬────┬────

─┐ │ 回答 │数量(人)│ 比例(%) │ ├──────┼──

──┼─────┤ │ 很普遍 │ 6 │ 6.5 │ ├──────

┼────┼─────┤ │ 比较普遍 │ 26 │ 28.3 │ ├─

─────┼────┼─────┤ │ 有时存在 │ 48 │

52.2 │ ├──────┼────┼─────┤ │ 基本不



存在│ 12 │ 13 │ └──────┴────┴─────

┘ 表2 您认为国有企业会计核算失实主要表现在(多选) ┌─

────────────┬────┬─────┐ │ 回

答 │数量(人)│ 比例(%) │ ├─────────────

┼────┼─────┤ │应收账款存在大量坏账 │ 40 

│ 43.5 │ ├─────────────┼────┼──

───┤ │存货价值不实 │ 28 │ 30.4 │ ├───────

──────┼────┼─────┤ │待摊费用、预提

费用核算不实│ 22 │ 23.9 │ ├─────────────

┼────┼─────┤ │在建工程不转固定资产 │ 16 

│ 17.4 │ ├─────────────┼────┼──

───┤ │投资收益失真 │ 10 │ 10.9 │ ├───────

──────┼────┼─────┤ │其他 │ 16 │ 17.4

│ └─────────────┴────┴─────
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